
 Тема: Тригонометрические уравнения                           Профиль 

 

 
 
 

Двойной угол Часть 1 
 

 Примеры 
 
 

 

1. 
а) Решите уравнение  2sin2 cos 4sin 1 0x x x    ;          

б) Укажите корни, принадлежащие отрезку  5 7
;

2 2
  

 
  

. 

 
 

2. 
 

 

а) Решите уравнение  2cos2 3sin 1,25x x  ;            

б) Укажите корни, принадлежащие отрезку 5
;

2


 
 
  

. 

 

 

3. 

 

 

а) Решите уравнение 44sin 2 3cos4 1 0x x   ;  

б) Укажите корни, принадлежащие отрезку 3
;

2


 
 
  

. 

 

 

4. 

 

 

а) Решите уравнение 44cos 3cos2 1 0x x   ;  

б) Укажите все корни этого уравнения, принадлежащие интервалу 7
; 2

2
 

 
  
 

  . 
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 Тест                       Двойной угол Часть 1 
 

 

Вариант 1 

 

1. а) Решите уравнение  3sin2 3cos 2sin 1 0x x x    ; 

б) Укажите корни этого уравнения, принадлежащие отрезку  2 ;   . 

 

 
2. 

 

а)  Решите уравнение  cos2 13cos 7 0x x   ;                                    

б) Укажите корни, принадлежащие отрезку  8; 6  . 

 

 
3. 

 

а) Решите уравнение  42sin 3cos2 1 0x x   ;                               

б) Укажите корни, принадлежащие отрезку  ;3  . 

 

 
4. 

 

а) Решите уравнение   21 cos2 sin2 3sinx x x  ;                                    

б) Укажите корни, принадлежащие отрезку ;
3




 
  

. 

 
5. 

 

а) Решите уравнение  cos2 5 2 cos 5 0x x   ;                                    

б) Укажите корни, принадлежащие отрезку 
3

3 ;
2




 
   

. 

 

Вариант 2 

 

 
1. а) Решите уравнение  2sin2 4cos 3sin 3 0x x x    ; 

б) Укажите корни, принадлежащие отрезку 
5

;
2



 
  

. 

 
2. 

 

а) Решите уравнение  cos2 9sin 5 0x x   ;                              

б) Укажите корни, принадлежащие отрезку  7;9 . 

 

 
3. 

 

а) Решите уравнение  
44cos cos2 1 0x x   ;                          

б) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие интервалу 
3

3 ;
2




 
  
 

. 

 

 
4. 

 

а) Решите уравнение  sin2 2sin 1 cosx x x   ;                              

б) Укажите корни, принадлежащие отрезку  4; 3  . 
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Вариант 3 

 

 
1. 

а) Решите уравнение  
2sin2 2sin 0x x  ; 

б) Укажите корни, принадлежащие отрезку 2 ;
2




 
   

. 

 

 
2. 

 

а) Решите уравнение  
22sin 3sin2 0x x  ;                              

б) Укажите корни, принадлежащие отрезку 
3

;3
2




 
  

. 

 

 
3. 

 

а)  Решите уравнение  cos2 3cos 2 0x x   ;                          

б) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие интервалу 
5

4 ;
2




 
   

. 

 
4. 

 

а) Решите уравнение  
2cos2 0,5sin2 sin 0x x x   ;                              

б) Укажите корни, принадлежащие отрезку  3 ;4  . 

 

 
5. 

 

а) Решите уравнение  
2cos2 0,5sin2 cos 0x x x   ;                              

б) Укажите корни, принадлежащие отрезку  3,5 ;4,5  . 
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 Ответы (тест)         Двойной угол Часть 1 

 

 Вариант 1 Вариант 2 Вариант 3 
1. 

а) 
5

2 ;  2
6 6

k k
 

   ; 

1
arccos 2

3
k    

б) 
11

6


 ,

1
arccos

3
  , 

7

6


  

а) 
3

2 ,  arccos 2
2 4

k n


      

б)  
5

2


, 

3
arccos

4
   

а) ,
4

k n


    

б) 
5

2 , ,
4


     

2. 
а) 2

3
k


   

б) 
7

3


  

а) 2
6

k


 , 
5

2
6

k


  

б) 
17

6


 

а) ,  
3

k n


   

б) 
9

2 ,  ,  3
4


   

3. 
а) 

2
k


  

б) 
3 5

;
2 2

 
 

а) 
2

k


 , 
4 2

n 
  

б) 
11 5 9 7

; ; ;
4 2 4 4

   
     

а) 2 ,  2
3

n k


    

б) 
11

4 ,
3


   

4. 
а) k , 

6
n


 , 

3
n


  

б) 
5

, ,
6


 

2
,  0,

3




 ,  
6 3

 
 

а) 
5

2 ,  2 ,  2
6 6

k n n
 

       

б) 
7

,
6


   

а)  ,
2 4

k n
 

     

б) 
7 15

,  
2 4

 
 

 

5. 
а) 

3
2

4
k


    

б) 
11

4


   

 
а)  ,  

4
k n


   

б) 
17

4 ,  
4


  

 

 

 


